

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 320.

A bevégzett mártírunk.

Nem lehet szavunk a kegyelem nyhe szelleme ellen, mely miniszterelnökünk keményen híresztelt lelkébe lopta magát.

Budapest, szeptember 17.

Nyugalomba vonuló diplomata. Már napokkal ezelőtt közöltük, hogy báró Thömmel Gusztáv altábornagy, cs. és kir. rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter a szeptember 17-én elhunyt.

Budapest, szeptember 17.

Nyugalomba vonuló diplomata. Már napokkal ezelőtt közöltük, hogy báró Thömmel Gusztáv altábornagy, cs. és kir. rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter a szeptember 17-én elhunyt.

Budapest, szeptember 17.

Nyugalomba vonuló diplomata. Már napokkal ezelőtt közöltük, hogy báró Thömmel Gusztáv altábornagy, cs. és kir. rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter a szeptember 17-én elhunyt.

Budapest, szeptember 17.

Nyugalomba vonuló diplomata. Már napokkal ezelőtt közöltük, hogy báró Thömmel Gusztáv altábornagy, cs. és kir. rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter a szeptember 17-én elhunyt.

Mártírok szabadulása.

A tizenkilencedik században minden könnyebben meg, mint a régi időkben. Még a mártíromság is trefadolog ma már ahhoz képest, a minősors vár néhányszáz év előtt azokra az emberekre, kiket meggyőződésük fanatizmusa hatalmas kényszerű akaratával hozott kiegészíthetetlen el-elletébe.

Külföldi szemle.

Ausztria. Gróf Badeni tegnap este elutazott Bécsből. Elutazása előtt még hosszabb ideig tanácskozott gróf Kielmasseggel, és tanácskozási eredményeiről azonban semmi sem került nyilvánosságra.

Bulgária.

Szófiából táviratoznak, hogy mindenütt nagy felléniest kelt az utólag ismeretessé vált körülmény, hogy Nacev hadnagyt, ki Macedoniában harcolt, saját bajtársai lövések ágyon, hogy a nála lévő 350 aranyat, mely a felkelő csapat élmezőjére volt szánva, elrabolták.

Bulgária.

Szófiából táviratoznak, hogy mindenütt nagy felléniest kelt az utólag ismeretessé vált körülmény, hogy Nacev hadnagyt, ki Macedoniában harcolt, saját bajtársai lövések ágyon, hogy a nála lévő 350 aranyat, mely a felkelő csapat élmezőjére volt szánva, elrabolták.

Bulgária.

Szófiából táviratoznak, hogy mindenütt nagy felléniest kelt az utólag ismeretessé vált körülmény, hogy Nacev hadnagyt, ki Macedoniában harcolt, saját bajtársai lövések ágyon, hogy a nála lévő 350 aranyat, mely a felkelő csapat élmezőjére volt szánva, elrabolták.

1674. jan. 6-án jelent meg a pozsonyi rendkivüli törvények idejében, mely maga elé szöveltotta az ország összes protestáns lelkészeit, több

1674. jan. 6-án jelent meg a pozsonyi rendkivüli törvények idejében, mely maga elé szöveltotta az ország összes protestáns lelkészeit, több

1674. jan. 6-án jelent meg a pozsonyi rendkivüli törvények idejében, mely maga elé szöveltotta az ország összes protestáns lelkészeit, több

1674. jan. 6-án jelent meg a pozsonyi rendkivüli törvények idejében, mely maga elé szöveltotta az ország összes protestáns lelkészeit, több

1674. jan. 6-án jelent meg a pozsonyi rendkivüli törvények idejében, mely maga elé szöveltotta az ország összes protestáns lelkészeit, több

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

lettek, de a botrányt megszüntette Czegléd, mert...

Itt, hála Istennek, csak egy párt van, a függetlenség pártja...

Czeglédnek halásznak kell lennie gr. Károlyi Gábor emléke iránt...

A dunántúli ev. ref. egyházkerület közgyűlése. (Második nap.)

A mai folytatásos közgyűlés az egybegyűlék jelkes eljárásával fogadták Tiszta Kálmánt...

vetettek a kik közül többen nem előre, hanem vissza...

A protestáns püspökök — közbüli eskélyvégem is — a törvényjavaslatok mellett...

A magyar állam az egységes házasságjog megalkotásával az állam anyakönyvvezetési...

Az egyházközségi törvények I. évi október 1-én életbe lépnek...

nek, középiskoláinknak fenntartásáért segélyt nyújt a fenntartó egyházi testületeknek.

Alföldi életünkben legnevezetesebb mozzanat az egyházközségi törvények szentesítésének...

A jelentés a közigyelés hosszantartó lelkes eljénzessel vette tudomásul.

A király Kis-Czell en.

Ó felsége ma megérkezett Kis-Czellebe s ezzel megkezdődtek az ideit nagy hadgyakorlatok...

A király! űd hódvati vonat délután 4 óra 20 perckor érkezett Győrbe.

ez idén Kis-Czell részéül a kitüntetésben. A királyi űd hódvati vonat...

Reisz Edg főispán a következő beszéddel űdvözölte az uralkodót:

A küldöttség vezetője Reisz Edg főispán. űdvari méltóságok: gróf Erdődy Ferencz...

A küldöttség: Reisz Edg főispán, űdvari méltóságok: gróf Erdődy Ferencz, Radó Kálmán...

A küldöttség: Reisz Edg főispán, űdvari méltóságok: gróf Erdődy Ferencz, Radó Kálmán...

Dunántúli ev. ref. egyházkerület: Szekeres Mihály esperes, Somogyi Gyula, Bone Géza, Baráth István.

VIII. ir. kerület: Deutsch Issák Mór, Wiener Márk, Ehrlich Mór, Ehrlich Miksa...

Ezek után a király megszállította gróf Erdődy Ferencz titkos tanácsost...

A két lovassági hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

A kis űjja hegyéig francia és párisi léánytáncsáit. De Helén nagyon szerette volna látni és föllette...

hogy a csapatok Graczból keltek úz zöngé átal kido nyomuljanak...

A két lovas hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

A két lovassági hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

A két lovassági hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

A két lovassági hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

De nem sokáig. A németalföldi hajóhad már Szcizilia közelében volt...

Ruyter a hallottakon mélyen megindulva, azonnal elküldte titkárait és elkészít, Vesthoviust...

1676. február 11-én Vesthoviust és Vireth Egged elkészek néhány hollandus tisztel a partra csolnakazták...

Ruyter, hogy a megszábadított lelkesétek teljes biztonságba helyezze...

különféle protestáns országokba, mint Német- s Angolországba...

VÉGZETES LEVELEK. — FRANCZIA REGÉNY. — 49

— Egy szóval, — szakította félbe Roland György, — űn szerint, — ű tett mindent és űn csaknem semmitsem vehet magának a szemére...

— De igen. Szemrehányásokat tesztek magamnak gyöngémségemért. Hatalmában voltam ennek az embernek...

Minden ut Rómába vezet, — mondja a közmondás. Roland György a legrövidebbet választotta...

— Van a palotában valami könnyen űrízhető helyiség, a hová egy embert bezarhatnák? — Van egy sötét kamara, a szobám mellett...

A kis űjja hegyéig francia és párisi léánytáncsáit. De Helén nagyon szerette volna látni és föllette...

— És csak most férjhez ment fiatal menyecskének is tarthatók volna, a ki megpróbálkozik egyedül...

A két lovassági hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

— A két lovassági hadtest, mely itt egymás ellen gyakorol ma délután annyira közelédt...

— **József főherceg köszönete.** Br. Vácsy József, József főherceg főudvarmestere, ma a következő sürgönyt intézte Budapest székesfőváros községéhez:

«Ezennel a fenséges családunk legmelegebb köszönetét tolmácsolom a ravatalra elhelyezett szep koszorúért.»

— **Gyászmezei László főhercegről.** Kalocsáról írják, hogy hétfőn délelőtt tíz órakor az ottani székesgyeházbán Császák György kalocsai érsek László főhercegről requiemet mondott nagy segédlettel. Az isteni tiszteleten megjelentek az összes állami és közgazdasági tisztviselők, a közművelődési és jótékony intézetek képviselői, a tanítványok növendékei tanárai vezetés alatt és nagyszámú közönség, mely a templomot egészen megtöltötte. A kalocsaiak mely részvétellel és bánattal gyászolják az ifjú főherceget elhunytát, ki tavalyi Kalocsai időzése alatt a legkedvesebb emléket hagyta maga után a kalocsai lakosság között.

— **A királyvárosi Kolosszár.** Egy Kolosszáról érkezett távirat jelenti, hogy a város tanácsa falragaszokon fűszörlötte a testületet, ifjúságot és tanítványokat sorral képzésre a bevonulás alkalmából. A pályaudvaron megkezdődött a díszléte. Díszlik javában a nagy-utczát és egész parkja varázsolják a főter.

— **Lelekész felavatása.** Szep ünnepély lesz e hó 22-én, vasárnap délelőtt a kalvárieri ref. templomban. Mintegy 10 új református papot fognak felavatni a délelőtti 10 órakor tartandó istentiszteleten. Az egyházi beszédet **Lébay Lajos** sarkeszküztől lelkész, az avatásbeszédet pedig **Szász Károly** püspök fogja tartani.

— **Hírek Ferenc Ferdinánd főhercegről.** **Károly Lajos** főherceg, valamint neje és két leánya, mint már megírjuk, néhány nap óta a beteg **Ferenc Ferdinánd** látogatása alkalmából Mendelen időznek. A főhercegi család a Dependencia szálloda első emeleti lakja és a legnagyobb szeretetteljeséggel várják a Mendelen időző többi vendégeket. Az érkezés a vendéglő terraszán megy végbe, a többi vendégekkel egyúttal. **Ferenc Ferdinánd** főherceg állapota a három hét alatt, hogy Mendelen időzik, lényegesen javult. A főherceg addig marad ott, a míg az időjárás megengedi. Szülei és testvérei addig vele maradnak. A tél folyamán **Ferenc Ferdinánd** főherceg hosszabb utazást fog tenni a delvidéken.

— **Külföldi események.** Szep ünnepély folyt le tegnapelőtt a II. esendörkert szept. szarparancsnokának lakonyájában. **Bauer József** őrnagy és **Kiss György** esendörkerületi főbíró **Földvár** ezredes esendörparancsnok, az ezüst éremkeresztet, melyet a király adományozott nekik az ideai árvízveszély alkalmával «emberélet és vagyonmentés körül tanúsított kiválóan közeledéséért és kitartásáért» szolgálati működésükért. A parancsnok szep beszédet intézett hozzájuk, mely után **Bányai** főhadnagy üdvözölte bajtársai nevében. Ezután díszvonulás következett a tisztok és a kitérítetett kisérvény előtt, mire az ünnepély véget ért.

— **A román királyi pár Bécsben.** A román királyi pár — mint egy Bécsből érkezett távirat jelenti — ma reggel Bécsbe érkezett. A délelőtti folyamán a király majdnem félórát látogatást tett a román királyi párnál. A főlelkész igen szívesen búcsuztak el egymástól. **Károly** király, ki osztrák-magyar ezrednek egyenruháját viselte, uralkodónkat a lépcsőig kísérelte, a hol kért átöleltek és megcsókolták egymást. Rövid időzést után **Károly** király és **Erzsebet** királyné a Burgba hajtottak. A királyné meglátogatta **Stefánia** özevgy trónörökösét, míg a román király ő felsége lakosztályába ment. Egy éjjel érkezett távirat szerint a román királyi pár holnap délután Bukarestbe utazik. A román király és királyné **Stefánia** özevgy trónörökösét, **Lujza** koburgi hercegnőt és **Goluchovszki** külügyminiszter látogatásait fogadta.

— **Veszedelem jellezős.** Mára-Verebélyről megrendítő szerencsésellenget közölnék velünk. **Papp Gyula** odaváló kőfaragó 16 éves, viruló szép leánya **Margit**, tegnap térfelkőzve vette le a falról apjának a revolverét. Előbb testvéreire célozott vele, a kik sikoltozva futottak szét. Erre a leány kacsintva illesztette a fejéhez a revolvert s hogy bebizonyítsa, hogy nincs megtöltve, kakasát le is csapta. A revolver azonban mégis töltve volt s elsült. A szerencsétlen gyermek szörnyen halt. A tragikus eset az egész környéken mély részvételet kelt.

— **Hírek Sándor szerb királyról.** Sándor szerb király a jövő hét elején Szasino nevű birtokáról Parisba utazik, a hol atyját, **Milan** királyt látogatja meg. Október első napjaiban aztán visszautazik Belgrádba. A házasságáról még mindig sokat beszélnek az európai sajtóban, de a szerb udvarban meg sem tudnak róla. Arról még egyáltalán szó sem lehet, hogy oroz nagyhercegnőt vegyen nőül, mert nincs is most férjhezmenendő nagyhercegnő.

— **A magyar gályarok emléke.** A debreceni emlékkertben, a nagytemplom és a kollegium közt, a napokban állították fel a magyar gályarok emlékoszlopát, a melynek lelepleztését szeptember 21-ikén tartják ki. Az ötföld méter magas gránitoszlop a poszonyi védőerővezények által 1676-ban hirtökért gályarabságra ítélt protestáns lelkészek emlékére öv. **Hegyi Mihály** szül. **Józsa** Eufrozina, debreczeni polgárnő rendelte meg. Az emlékoszlopon bronzból öntött galya, mint a mártírág jelképe, nyitott biblia és cserkoszoru látható. Az oszlop két oldalán ez a felírás: «Hirtökért a népolyi gályarabságra száműzött magyar protestáns lelkészek emlékoszlop». «Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvettem, a hitet megtartottam». A harmadik oldalon vannak a mártírok nevei, a következők sorrendben: **A szenvedések alatt elhaltak:** Miskolci, Huszti, Kóródi, Szecsei, Göcs, Ilyés, Borhidai, Füleki, Mázari, Paulovics, Szilvási és Trifkovics. **Olaszföldön elmenekültek:** Dani, Simonides, Maszicsiusz. **A kiszabadulást megérték:** Selyei, Harsányi, Kocsi Csörgő Bálint, a 41 szenvedő legkiválóbbjai, továbbá **Czegledi, Alistái, Batorkeszi, Bugányi, Kálainé, Karosziné, Kópeszi, Körmené, Komáromi, Loporini, Nikléczi B. és S., Orokeszi, Sajó-Szentpéteri, Galóczi, Steller, Szodói, Szomodó, Simonyi, Turóczi, Ujvári, Zsedényi, Jablonczi.** A negyedik oldalon: «Ruyter Adorján, hollandi tengernagy, a kiszabadító 1676. február 11-én.» Ez alatt pedig «Ez oszlopot emelte öv. **Hegyi Mihály** 1895.» s «Készítette **Gerenday A.** és fia Budapest.» Az emlékoszlopot a tisztviselői ev. ref. egyházkerület szombati közgyűlése alkalmával leleplezik le s adják át ünnepélyesen megörzést végett a Csokonai-körnek és a debreczeni ref. egyháznak.

— **Hajókészlekedés a Dunán.** E hó 21-til fogva a posta-, illeték 6szekötő hajó **Oronóvár Zimnyiba és Budapestre** reggeli 5 óra helyett már 4 órakor indul el, hogy ezáltal a postahajó idejében való érkezése Belgrádba és Zimnyiba biztosítva legyen.

— **Egyetemi választások.** A budapesti kir. magy. tud. egyetemi orvostanbálatok segélyző és önképző egyesülete szeptember 16-án tartott ülésein a tisztikart a következőképp választotta meg: elnök: **Iffy Klug Nándor**; alelnök: **Scholtz János**; I. titkár: **Iffy Elischer Gyula**; II. titkár: **Dietzl Ferenc**; pénztáros: **Holzwarth Jenő**; ellenőr: **Brugos Gyula**; főjegyző: **Dáák Szilárd**; főkönyvtáros: **Horváth Ferenc**; házi: **Csik János**; jegyző: **Eutz Béla**, **Luttor Károly**; könyvtárosok: **Kourad Jenő** és **Habay Ándor**.

— **Magyar békegyesület.** Ez év október havában Budapestben megalakult a «Béke-Egyesület», a mely a külföldi hasonló egyesületek mintájára arra fog törekedni, hogy a világbéke eszméinek hazánkban is híveket szerezzen, s hogy a nemzetközi vitás kérdéseket ne háborúkkal, hanem egyetemes itélő törvényszékek útján intézzék el. Már eddig is igen díszes előkelő tisztségű és nagyszámú tag iratkozott be az egyesülethez. Az alakuló közgyűlésen jelen lesz **Szatmár** báróné az eszme egyik legbuzgóbb terjesztője is és a külföldi egyesületek is képviseltetik magukat.

— **Letartóztatott oláh tanár.** **Pop György**, volt brassói tanár, a dákormányú töröknek sokszor emlegetett vezérlője, — mint nekünk írják — épületi kis botrányok volt a hóse legutóbb Brassóban. A professzor szükne talála a maga munkaköze körét az iskolában s addig agítált, a míg a hatóságokkal meg nem gyült a baja. A mártírok sorát kikerülő, bajtársi példájára megköszönt Brassóban s a hatóság elől Oláhországba menekült. Onnan időnként felkutatott Erdélybe s legutóbb nyire Brassóban időzött egyik-másik kollégájával, a hol a here szert a bukaresti oláh liga emberként szerepelt, s hogy megjelenése és általában külsége kellemetlen imponáljon azoknak, a kikkel érintkezett, pompás ruhát készíttetett magának **Zsigmond** Aron borsói szabónál. A szabó teljes bizalommal küldötte el a ruhát a professornak, mikor azonban az arat is föl akarta venni, elhívta hallotta, hogy a professzor a ruhával együtt megköszönt s tartozása fejében ott nem hagyott semmit. A szabó ügyvéde megtudta, hogy a tanár Bukarestből nagy titokban el-ellátogat Brassóba s az illető hatóságok sikerült kiszökölnie a letartóztatásra vonatkozó engedélyt. Ezt az engedélyt most az ügyvédek sikerült fogantatottat is. Borostyáni ügyvéd segéde, egy vegrehajló, meg egy rendőr szereltek érvényt az ellátogatási engedélynek epen akkor, amikor **Pop** tanár egy brassói kollégája társaságában az utcára lépett. A kevesselelőtt érkezett professzor t minden tiltakozása dacára letartóztatott s mint szökvevény a hatóság elé állították, miután a nép összedugott s nagy ujjadalmatval kísérte végig a hurokra került agjátort Brassó utcáin.

— **Szegedi fia Indiában.** **Ferenc Ferdinánd**, premonit trónörökös útjában a világ körül tudvaleg indában is megfordult, a hol az egyik indus neptörzs maharadszája nagy vendégszeretettel fogadta. A főherceg ekkor megígerte, hogy viszonzásképpen egy paripat fog neki küldeni. A mint hazakeresztet, utnak is indította a lovat egy állatorvos kíséretében, a ki szerencsésen megérkezett Bombayba. Itt azonban elakadt az indus nyelvén nem beszélő állatorvos és már-már kétségbeesett, mikor ráakadt **Schweiger** Imre szegedi születésű fiatal emberre, a ki készséggel vállalkozott arra, hogy tolmácsa lesz a maharadsza előtt. A maharadsza igen megörült a főherceg ajándékának és kégyének minden jelével elismertette a küldötteket, a kitért meghatalmazottai misztereknek nezt. Elvonultatta előlük a hadseréget és a szemle végzetével egy-egy értékes aranyórát és több apró emléktárgyat ajándékozott nekik. A kitérítetett szegedi fia a napokban, mint szüléhez irt leveleiben közli, Európába jön.

— **Nagy napig aludt.** Emleltük annak idején, hogy a komáromi hajóállomáson hó 12-én egy iteligen kisűjű előkelő öltözött hölgyet találtak alro állapotban. Később kiderült, hogy az illető a budapest—becsi hajón utazott s olyan mélyen aludt, hogy a hajószemélyzet Komáromnál kiette, hogy orvosi apoiasban reszesítsek. A nő kórházba szállították s meggyógyult minden ébresztési kísérlettel. E siker nélkül. E mellett azonban szív működése rendes volt, csak nem tudták fölébreszteni. Tegnap e hó 16-án — mint leveleik írja — végre **felébredt** az alvó nő. Roppantul csodálkóttok helyzetén s csak nagy nehezen tudták neki megmagyarázni, hogy teljes négy napon aludt. A nő könyörögve kérte az orvosokat, hogy nevé hallgatassák el, mert családja igen előkelő körökben van s esetleg kellemetlen lepné meg őket. A nő már tovább is utazott Bécs felé.

— **Tüzesetek a vidéken.** Egyszerre öt különböző helyről érkezett hír a tüzves pusztításokról. **Kilyén** hármaskörmegyei község határán **Pataki** Adámnak minden takarmány- és gabonakészlete ott pusztult. A tűz okát nem ismerik. **Bács-Armason** ugyancsak ösmertelen okból kigyulladt egy egész háverit romokban. A tűz az egész községet pusztulásra fogyagytta s csak a hirtelen bekövetkezett szélcsenésnek mag a tüzoltók önfeláldozó kúreműködésének lehet köszönni, hogy a nép a nagyobb katasztrófától megmenekült.

— **Polgári fejérmegei közönség vizgatalásából** gyűzt ki a falu közeg. Nehény perc alatt öb gyaudeber jutott koldusbotra, a mennyiben minden gazdasági és egyéb épülete, összes takarmánya és gabonakészlete a lángok martaléka lett. A tüzvesz alatt szd indult, de a községet a tüzoltóság **Schweiger** főparancsnok vezetése alatt a nagyobb veszedelemtől megmenetelte. A közönség kitűnt tüzvért követőleg az odatartozó **Tuzok** pusztán meggyűldt egy bútkönyvkal, a tüzoltóság a többi kizsialat is megmenetelte. **Gálfalván**, Marostordamegyében, este nyolcz órakor **Tolnay** Reginald földesur udvarában folyguyottak a csúrt. Az épületen kívül késsz szeker szena és szárazított szeker sarju hamvadt el. A tüzet a nyaradszerzövei tüzoltók lokalizálták. A gyújtogatás gyanuja miatt egy tömlőből szabadult rabot ismét vizsgalat alá vettek.

— **A Wulf Ede-féle osztrákban** nehény nap óta egy igen érdekes magyar találmányban gyönyörködhetik a közönség. A mechanikai találmányok terén előnyösen ismert **Vásárhelyi** olynemű szerkezete ez, mely egyes és ketős fogatokra alkalmazva, a lovak megbekerülésében ezek pillanat alatti kifogást lehetővé teszi. **Wulf** igazgató ezt jól idomított 4 zébrájával mutatja be, miután **Vásárhelyinek** sikerült ezen találmányt annyira tökéletesíteni, hogy az ügyesfogatokra is alkalmazható. Ugy a találmány, mint annak bemutatása napokint a közönség osztalton tetézésével találkozik. Nem kevésbé képez mint előre látható volt — vonzerót a **vadkörnyezet** a **XVI. századból** című látványos pantomim előadása, mely napokint több fél órával szare de meg csak néhány napig, mert e hó 29-én visszavonhatatlan az utolsó előadás leend.

— **Rövid hírek. Rácvaroson** a tegnapielőtti búcsun véres összejövetél volt a parasztek és rendörök között, melynek csak a pcsi rendörök megérkezése vetett véget, kik a fölkomposokat letartóztatták. — **Kassán** egy veszett eb megmarta **Aranyossy** Gusztáv ügyvéd gyermekeit, kiket gyógykezelés végett felhozott a budapesti Pasteur-intézetbe. — **Pécsett** **Benedek** József asztalossegéd ittas állapotban előbb hasba szurta, majd pedig felakasztotta magát. — **Gálfalván** **Papreka** Zsuzsanna ismeretlen okból felakasztotta magát.

— **Nagy szerencsétlenség történt** ma későn este a róza-utca és Szondi-utca sarkán, a hol két munkás csatornájavitási munkálatokat végzett. A munkálatok közben a föld beomlott s a két munkás maga alá temette. A főkapitánytól rögtön kiment **Tóth** rendőrfelügyelő az orrossal, de a mentési munkálat majd egy órát vett igénybe s így a két szerencsétlen munkás már csak halva került elő. A vizsgálatot megindították annak a kiderítésére, hogy kit terhel a felelőség a szerencsétlenségért.

— **A nemzetiségi igazgatók Budapestén.** Lapunk mai számában közöltük, hogy a memorandisták vezéreinek a királyi kegyelmet adott és azokat a tegnapi nap folyamán szabadlábra helyezték. Lukácsiu és társai ma este nyolcz órakor érkeztek meg Szegedről a nyugati pályaudvaron a fővárosba. A vonatnál nagyszámú oláh ifjúság várta a kiszabadult államfogyókat és tüntető óvációkban akartak részesíteni a vezereket. A fővárosi rendőrség azonban elejét vette a tervébe tett tüntetésnek. **Urs** Nándor rendőrtisztviselő kijelentette a peronn gyűlékés oláh ifjaknak, hogy semmiféle hivatalos fogadtatást nem enged meg, mert azt a magyar nemzet elleni tüntetésnek tekintti. Az ifjak ezt szomorúan vették tudomásul és így történt, hogy mikor a mártírokat hózó vonat berobogott, néma csendben és kalaplevegő üdvözöltek a kiszabadult államfogyókat. Lukácsiu fogadtatására megjelent Pázmány Dénes országgyűlési képviselő is, a ki először adta tudtul az oláh memorandistáknak a megkegyelmezés híré a szegedi államfogházban. Nehény fiatal ember kezelt csököt a konor arczal megérkező laczfalus pópának, a ki meghatalon köszöntgetett jobbra-balra. A kiszabadult társaság bérkocsiba ülve, a Hungária-szalldobába hajtatott, a hol az első emeleten levő 3. és 4. számú szobákat nyitották ki a részükre. Lukácsiuék az átöltözökös után rövid idő múlva levonultak az étterembe, a hol asztalhoz ültek és józium megvacsoráltak. Az oláh memorandisták megérkezésének híre csakhamar elterjedt a fővárosban és ennek tudható be, hogy tíz óra tájban teljesen megtelt a szálloda tagas étterme. A közönség nagy érdeklődéssel szemlélte a kedélyesen beszélgető társaságot, a melynek tagjain bizony épséggel nem lehetett észrevenni a fogház levegőjét, a melyről oly sok váltoatlanságot közöltek az oláh túizók lapja.

— **Remélem, jó barát lesz** ezután a magyar és az oláh, — szölt Coroiu. Társulgas közben rátértek a politikára, mire tudósítók megjegyezte: — Nos, ne politizáljunk, hanem szerezük egymast. Ugy-e ez a legjobb politika? Coroiu a fejet rázta s szöröl-szóra ezt mondta: — On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje, mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtartása, mely visszaadta szabadságunk, meggyőződésem szerint jótékony hatással lesz a románság összességére néve. A mi kiszabadításunk nemzetiségiunk felbátorítja arra, hogy köneledjék a magyarsághoz és így oldozni fog a valaszal.

— **On szeretetlő beszél, remélem, előjn ennek az ideje,** mert ő felségének legmagasabb kegyel, nemkülömben a magys kormányának ez ügyben tanúsított magtart

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. szeptember 17.

Table with columns for 'Árutőzsde', 'Készpénz', and 'Értékpapírok'. Includes sub-sections for 'I. Gabonafélék' and 'II. Különböző termények'.

Table titled 'III. Záloglevelek és kölcsönkötvények'. Lists various financial instruments and their prices.

Table titled 'VI. Takarékpénztárak részvényei'. Lists shares of various savings banks.

Table titled 'VII. Biztosító-társaságok részvényei'. Lists shares of insurance companies.

Table titled 'VIII. Gőzmozgató részvényei'. Lists shares of steam engine companies.

Table titled 'A) Árutőzsde' with sub-section 'I. Gabonafélék'. Lists grain prices for different quantities and types.

Table titled 'IX. Állami részvények'. Lists government bonds and their prices.

Table titled 'X. Állami kölcsönkötvények'. Lists government loan certificates.

Table titled 'XI. Könyvtárak részvényei'. Lists shares of libraries.

Table titled 'XII. Különböző vállalatok részvényei'. Lists shares of various companies.

Table titled 'II. Különböző termények'. Lists prices for various agricultural products like oil, sugar, etc.

Table titled 'XIII. Városi és vidéki kölcsönkötvények'. Lists municipal and local loan certificates.

Table titled 'XIV. Szociális részvények'. Lists shares of social organizations.

Table titled 'XV. Pénzintézmények'. Lists shares of financial institutions.

Table titled 'XVI. Váltak arcfolyamok'. Lists exchange rates for various currencies.

Table titled 'B) Értéktőzsde'. Lists prices for various stocks and bonds.

Table titled 'XVII. Határidős köztet értékpapírok'. Lists forward contract securities.

Table titled 'XVIII. Bankok részvényei'. Lists shares of banks.

Table titled 'XIX. Különböző vállalatok részvényei'. Lists shares of various companies.

Table titled 'XX. Váltak arcfolyamok'. Lists exchange rates for various currencies.

Fouard-selyem 60 krtól mintázatokban és színekben

3 frt 65 krig méterként a legújabb mintázatokban és színekben

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben.

Pályázati hirdetmény.

A nagy kir. államvasutak Szatmár állomásaán létesítendő mintegy 50,000 köbméternyi földfeltöltésére ezennel nyitvamos pályázatot hirdetnek...

C. Schlickeyson Berlin SO.

Tegla, tőzeg, anyag-árak, és habarcs-gyártás-hoz való gépek gyára; valamint: Minden fajtájú fedőeszközök...

Bérelti hirdetés.

A magyar vállalat tulajdonát képező s Pest-Pilis-Solt-Kiskunmegyebe kebelezett Taksony község határában fekvő 1885/1886. (kataszt.) hold kiterjedésű földterület...

Alkalmi butorvásárlás!

Hálószoba matt, dífta, olasz renaissance stílusban, fekete márványtalppal. Ebédlő komplett, oszlopos, a kredenz felül 4 ajtó, alul 2 ajtó, esztélyt 800 - 2000 - 2400 - 2600 - 2800 - 3000 - 3200 - 3400 - 3600 - 3800 - 4000 - 4200 - 4400 - 4600 - 4800 - 5000 - 5200 - 5400 - 5600 - 5800 - 6000 - 6200 - 6400 - 6600 - 6800 - 7000 - 7200 - 7400 - 7600 - 7800 - 8000 - 8200 - 8400 - 8600 - 8800 - 9000 - 9200 - 9400 - 9600 - 9800 - 10000 - 10200 - 10400 - 10600 - 10800 - 11000 - 11200 - 11400 - 11600 - 11800 - 12000 - 12200 - 12400 - 12600 - 12800 - 13000 - 13200 - 13400 - 13600 - 13800 - 14000 - 14200 - 14400 - 14600 - 14800 - 15000 - 15200 - 15400 - 15600 - 15800 - 16000 - 16200 - 16400 - 16600 - 16800 - 17000 - 17200 - 17400 - 17600 - 17800 - 18000 - 18200 - 18400 - 18600 - 18800 - 19000 - 19200 - 19400 - 19600 - 19800 - 20000 - 20200 - 20400 - 20600 - 20800 - 21000 - 21200 - 21400 - 21600 - 21800 - 22000 - 22200 - 22400 - 22600 - 22800 - 23000 - 23200 - 23400 - 23600 - 23800 - 24000 - 24200 - 24400 - 24600 - 24800 - 25000 - 25200 - 25400 - 25600 - 25800 - 26000 - 26200 - 26400 - 26600 - 26800 - 27000 - 27200 - 27400 - 27600 - 27800 - 28000 - 28200 - 28400 - 28600 - 28800 - 29000 - 29200 - 29400 - 29600 - 29800 - 30000 - 30200 - 30400 - 30600 - 30800 - 31000 - 31200 - 31400 - 31600 - 31800 - 32000 - 32200 - 32400 - 32600 - 32800 - 33000 - 33200 - 33400 - 33600 - 33800 - 34000 - 34200 - 34400 - 34600 - 34800 - 35000 - 35200 - 35400 - 35600 - 35800 - 36000 - 36200 - 36400 - 36600 - 36800 - 37000 - 37200 - 37400 - 37600 - 37800 - 38000 - 38200 - 38400 - 38600 - 38800 - 39000 - 39200 - 39400 - 39600 - 39800 - 40000 - 40200 - 40400 - 40600 - 40800 - 41000 - 41200 - 41400 - 41600 - 41800 - 42000 - 42200 - 42400 - 42600 - 42800 - 43000 - 43200 - 43400 - 43600 - 43800 - 44000 - 44200 - 44400 - 44600 - 44800 - 45000 - 45200 - 45400 - 45600 - 45800 - 46000 - 46200 - 46400 - 46600 - 46800 - 47000 - 47200 - 47400 - 47600 - 47800 - 48000 - 48200 - 48400 - 48600 - 48800 - 49000 - 49200 - 49400 - 49600 - 49800 - 50000 - 50200 - 50400 - 50600 - 50800 - 51000 - 51200 - 51400 - 51600 - 51800 - 52000 - 52200 - 52400 - 52600 - 52800 - 53000 - 53200 - 53400 - 53600 - 53800 - 54000 - 54200 - 54400 - 54600 - 54800 - 55000 - 55200 - 55400 - 55600 - 55800 - 56000 - 56200 - 56400 - 56600 - 56800 - 57000 - 57200 - 57400 - 57600 - 57800 - 58000 - 58200 - 58400 - 58600 - 58800 - 59000 - 59200 - 59400 - 59600 - 59800 - 60000 - 60200 - 60400 - 60600 - 60800 - 61000 - 61200 - 61400 - 61600 - 61800 - 62000 - 62200 - 62400 - 62600 - 62800 - 63000 - 63200 - 63400 - 63600 - 63800 - 64000 - 64200 - 64400 - 64600 - 64800 - 65000 - 65200 - 65400 - 65600 - 65800 - 66000 - 66200 - 66400 - 66600 - 66800 - 67000 - 67200 - 67400 - 67600 - 67800 - 68000 - 68200 - 68400 - 68600 - 68800 - 69000 - 69200 - 69400 - 69600 - 69800 - 70000 - 70200 - 70400 - 70600 - 70800 - 71000 - 71200 - 71400 - 71600 - 71800 - 72000 - 72200 - 72400 - 72600 - 72800 - 73000 - 73200 - 73400 - 73600 - 73800 - 74000 - 74200 - 74400 - 74600 - 74800 - 75000 - 75200 - 75400 - 75600 - 75800 - 76000 - 76200 - 76400 - 76600 - 76800 - 77000 - 77200 - 77400 - 77600 - 77800 - 78000 - 78200 - 78400 - 78600 - 78800 - 79000 - 79200 - 79400 - 79600 - 79800 - 80000 - 80200 - 80400 - 80600 - 80800 - 81000 - 81200 - 81400 - 81600 - 81800 - 82000 - 82200 - 82400 - 82600 - 82800 - 83000 - 83200 - 83400 - 83600 - 83800 - 84000 - 84200 - 84400 - 84600 - 84800 - 85000 - 85200 - 85400 - 85600 - 85800 - 86000 - 86200 - 86400 - 86600 - 86800 - 87000 - 87200 - 87400 - 87600 - 87800 - 88000 - 88200 - 88400 - 88600 - 88800 - 89000 - 89200 - 89400 - 89600 - 89800 - 90000 - 90200 - 90400 - 90600 - 90800 - 91000 - 91200 - 91400 - 91600 - 91800 - 92000 - 92200 - 92400 - 92600 - 92800 - 93000 - 93200 - 93400 - 93600 - 93800 - 94000 - 94200 - 94400 - 94600 - 94800 - 95000 - 95200 - 95400 - 95600 - 95800 - 96000 - 96200 - 96400 - 96600 - 96800 - 97000 - 97200 - 97400 - 97600 - 97800 - 98000 - 98200 - 98400 - 98600 - 98800 - 99000 - 99200 - 99400 - 99600 - 99800 - 100000 - 100200 - 100400 - 100600 - 100800 - 101000 - 101200 - 101400 - 101600 - 101800 - 102000 - 102200 - 102400 - 102600 - 102800 - 103000 - 103200 - 103400 - 103600 - 103800 - 104000 - 104200 - 104400 - 104600 - 104800 - 105000 - 105200 - 105400 - 105600 - 105800 - 106000 - 106200 - 106400 - 106600 - 106800 - 107000 - 107200 - 107400 - 107600 - 107800 - 108000 - 108200 - 108400 - 108600 - 108800 - 109000 - 109200 - 109400 - 109600 - 109800 - 110000 - 110200 - 110400 - 110600 - 110800 - 111000 - 111200 - 111400 - 111600 - 111800 - 112000 - 112200 - 112400 - 112600 - 112800 - 113000 - 113200 - 113400 - 113600 - 113800 - 114000 - 114200 - 114400 - 114600 - 114800 - 115000 - 115200 - 115400 - 115600 - 115800 - 116000 - 116200 - 116400 - 116600 - 116800 - 117000 - 117200 - 117400 - 117600 - 117800 - 118000 - 118200 - 118400 - 118600 - 118800 - 119000 - 119200 - 119400 - 119600 - 119800 - 120000 - 120200 - 120400 - 120600 - 120800 - 121000 - 121200 - 121400 - 121600 - 121800 - 122000 - 122200 - 122400 - 122600 - 122800 - 123000 - 123200 - 123400 - 123600 - 123800 - 124000 - 124200 - 124400 - 124600 - 124800 - 125000 - 125200 - 125400 - 125600 - 125800 - 126000 - 126200 - 126400 - 126600 - 126800 - 127000 - 127200 - 127400 - 127600 - 127800 - 128000 - 128200 - 128400 - 128600 - 128800 - 129000 - 129200 - 129400 - 129600 - 129800 - 130000 - 130200 - 130400 - 130600 - 130800 - 131000 - 131200 - 131400 - 131600 - 131800 - 132000 - 132200 - 132400 - 132600 - 132800 - 133000 - 133200 - 133400 - 133600 - 133800 - 134000 - 134200 - 134400 - 134600 - 134800 - 135000 - 135200 - 135400 - 135600 - 135800 - 136000 - 136200 - 136400 - 136600 - 136800 - 137000 - 137200 - 137400 - 137600 - 137800 - 138000 - 138200 - 138400 - 138600 - 138800 - 139000 - 139200 - 139400 - 139600 - 139800 - 140000 - 140200 - 140400 - 140600 - 140800 - 141000 - 141200 - 141400 - 141600 - 141800 - 142000 - 142200 - 142400 - 142600 - 142800 - 143000 - 143200 - 143400 - 143600 - 143800 - 144000 - 144200 - 144400 - 144600 - 144800 - 145000 - 145200 - 145400 - 145600 - 145800 - 146000 - 146200 - 146400 - 146600 - 146800 - 147000 - 147200 - 147400 - 147600 - 147800 - 148000 - 148200 - 148400 - 148600 - 148800 - 149000 - 149200 - 149400 - 149600 - 149800 - 150000 - 150200 - 150400 - 150600 - 150800 - 151000 - 151200 - 151400 - 151600 - 151800 - 152000 - 152200 - 152400 - 152600 - 152800 - 153000 - 153200 - 153400 - 153600 - 153800 - 154000 - 154200 - 154400 - 154600 - 154800 - 155000 - 155200 - 155400 - 155600 - 155800 - 156000 - 156200 - 156400 - 156600 - 156800 - 157000 - 157200 - 157400 - 157600 - 157800 - 158000 - 158200 - 158400 - 158600 - 158800 - 159000 - 159200 - 159400 - 159600 - 159800 - 160000 - 160200 - 160400 - 160600 - 160800 - 161000 - 161200 - 161400 - 161600 - 161800 - 162000 - 162200 - 162400 - 162600 - 162800 - 163000 - 163200 - 163400 - 163600 - 163800 - 164000 - 164200 - 164400 - 164600 - 164800 - 165000 - 165200 - 165400 - 165600 - 165800 - 166000 - 166200 - 166400 - 166600 - 166800 - 167000 - 167200 - 167400 - 167600 - 167800 - 168000 - 168200 - 168400 - 168600 - 168800 - 169000 - 169200 - 169400 - 169600 - 169800 - 170000 - 170200 - 170400 - 170600 - 170800 - 171000 - 171200 - 171400 - 171600 - 171800 - 172000 - 172200 - 172400 - 172600 - 172800 - 173000 - 173200 - 173400 - 173600 - 173800 - 174000 - 174200 - 174400 - 174600 - 174800 - 175000 - 175200 - 175400 - 175600 - 175800 - 176000 - 176200 - 176400 - 176600 - 176800 - 177000 - 177200 - 177400 - 177600 - 177800 - 178000 - 178200 - 178400 - 178600 - 178800 - 179000 - 179200 - 179400 - 179600 - 179800 - 180000 - 180200 - 180400 - 180600 - 180800 - 181000 - 181200 - 181400 - 181600 - 181800 - 182000 - 182200 - 182400 - 182600 - 182800 - 183000 - 183200 - 183400 - 183600 - 183800 - 184000 - 184200 - 184400 - 184600 - 184800 - 185000 - 185200 - 185400 - 185600 - 185800 - 186000 - 186200 - 186400 - 186600 - 186800 - 187000 - 187200 - 187400 - 187600 - 187800 - 188000 - 188200 - 188400 - 188600 - 188800 - 189000 - 189200 - 189400 - 189600 - 189800 - 190000 - 190200 - 190400 - 190600 - 190800 - 191000 - 191200 - 191400 - 191600 - 191800 - 192000 - 192200 - 192400 - 192600 - 192800 - 193000 - 193200 - 193400 - 193600 - 193800 - 194000 - 194200 - 194400 - 194600 - 194800 - 195000 - 195200 - 195400 - 195600 - 195800 - 196000 - 196200 - 196400 - 196600 - 196800 - 197000 - 197200 - 197400 - 197600 - 197800 - 198000 - 198200 - 198400 - 198600 - 198800 - 199000 - 199200 - 199400 - 199600 - 199800 - 200000 - 200200 - 200400 - 200600 - 200800 - 201000 - 201200 - 201400 - 201600 - 201800 - 202000 - 202200 - 202400 - 202600 - 202800 - 203000 - 203200 - 203400 - 203600 - 203800 - 204000 - 204200 - 204400 - 204600 - 204800 - 205000 - 205200 - 205400 - 205600 - 205800 - 206000 - 206200 - 206400 - 206600 - 206800 - 207000 - 207200 - 207400 - 207600 - 207800 - 208000 - 208200 - 208400 - 208600 - 208800 - 209000 - 209200 - 209400 - 209600 - 209800 - 210000 - 210200 - 210400 - 210600 - 210800 - 211000 - 211200 - 211400 - 211600 - 211800 - 212000 - 212200 - 212400 - 212600 - 212800 - 213000 - 213200 - 213400 - 213600 - 213800 - 214000 - 214200 - 214400 - 214600 - 214800 - 215000 - 215200 - 215400 - 215600 - 215800 - 216000 - 216200 - 216400 - 216600 - 216800 - 217000 - 217200 - 217400 - 217600 - 217800 - 218000 - 218200 - 218400 - 218600 - 218800 - 219000 - 219200 - 219400 - 219600 - 219800 - 220000 - 220200 - 220400 - 220600 - 220800 - 221000 - 221200 - 221400 - 221600 - 221800 - 222000 - 222200 - 222400 - 222600 - 222800 - 223000 - 223200 - 223400 - 223600 - 223800 - 224000 - 224200 - 224400 - 224600 - 224800 - 225000 - 225200 - 225400 - 225600 - 225800 - 226000 - 226200 - 226400 - 226600 - 226800 - 227000 - 227200 - 227400 - 227600 - 227800 - 228000 - 228200 - 228400 - 228600 - 228800 - 229000 - 229200 - 229400 - 229600 - 229800 - 230000 - 230200 - 230400 - 230600 - 230800 - 231000 - 231200 - 231400 - 231600 - 231800 - 232000 - 232200 - 232400 - 232600 - 232800 - 233000 - 233200 - 233400 - 233600 - 233800 - 234000 - 234200 - 234400 - 234600 - 234800 - 235000 - 235200 - 235400 - 235600 - 235800 - 236000 - 236200 - 236400 - 236600 - 236800 - 237000 - 237200 - 237400 - 237600 - 237800 - 238000 - 238200 - 238400 - 238600 - 238800 - 239000 - 239200 - 239400 - 239600 - 239800 - 240000 - 240200 - 240400 - 240600 - 240800 - 241000 - 241200 - 241400 - 241600 - 241800 - 242000 - 242200 - 242400 - 242600 - 242800 - 243000 - 243200 - 243400 - 243600 - 243800 - 244000 - 244200 - 244400 - 244600 - 244800 - 245000 - 245200 - 245400 - 245600 - 245800 - 246000 - 246200 - 246400 - 246600 - 246800 - 247000 - 247200 - 247400 - 247600 - 247800 - 248000 - 248200 - 248400 - 248600 - 248800 - 249000 - 249200 - 249400 - 249600 - 249800 - 250000 - 250200 - 250400 - 250600 - 250800 - 251000 - 251200 - 251400 - 251600 - 251800 - 252000 - 252200 - 252400 - 252600 - 252800 - 253000 - 253200 - 253400 - 253600 - 253800 - 254000 - 254200 - 254400 - 254600 - 254800 - 255000 - 255200 - 255400 - 255600 - 255800 - 256000 - 256200 - 256400 - 256600 - 256800 - 257000 - 257200 - 257400 - 257600 - 257800 - 258000 - 258200 - 258400 - 258600 - 258800 - 259000 - 259200 - 259400 - 259600 - 259800 - 260000 - 260200 - 260400 - 260600 - 260800 - 261000 - 261200 - 261400 - 261600 - 261800 - 262000 - 262200 - 262400 - 262600 - 262800 - 263000 - 263200 - 263400 - 263600 - 263800 - 264000 - 264200 - 264400 - 264600 - 264800 - 265000 - 265200 - 265400 - 265600 - 265800 - 266000 - 266200 - 266400 - 266600 - 266800 - 267000 - 267200 - 267400 - 267600 - 267800 - 268000 - 268200 - 268400 - 268600 - 268800 - 269000 - 269200 - 269400 - 269600 - 269800 - 270000 - 270200 - 270400 - 270600 - 270800 - 271000 - 271200 - 271400 - 271600 - 271800 - 272000 - 272200 - 272400 - 272600 - 272800 - 273000 - 273200 - 273400 - 273600 - 273800 - 274000 - 274200 - 274400 - 274600 - 2

